



Kategorija: Dildo

Braon dildo 18cm

Šifra proizvoda: NSTOYS1079

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpunom zadovoljstvu koje donosi naš **Braon dildo 18cm**, savršen spoj kvaliteta, funkcionalnosti i senzualnosti. Ova igračka je dizajnirana da ispuni i najviše standarde i pruži vam nezaboravno iskustvo. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, **Braon dildo 18cm** nudi izuzetno glatku i svilenkastu teksturu koja će vašem telu pružiti izvančno zadovoljstvo. Njegova optimalna dužina od 20,9 cm i prečnik od 4 cm garantuju da će svaka upotreba biti osećana kao pravi užitak.

Dizajniran je sa mislima na vašu udobnost i užitak, te je opremljen vakuumskom podlogom koja omogućava čvrsto prijanjanje na bilo kojoj ravnoj površini. Ovo znači da možete istraživati i uživati bez brige o pomeranju ili skliznuću proizvoda. Bilo da uživete u opuštajućoj kupki ili uzbudljivom tuširanju, **Braon dildo 18cm** je potpuno voodootporan, što ga čini idealnim partnerom za vaše intimne trenutke.

U dodatku, njegova težina od 0,53 kg pruža dodatni doživljaj realističnosti, omogućavajući vam da duboko uronite u svaku senzaciju. Proizvod je pažljivo testiran kako bi osigurao dugotrajnost i kvalitet koji očekujete od renomiranog brenda NS Toys. Ulaganjem u naš **Braon dildo 18cm**, birate proizvod koji je kreiran da pruži najfinija iskustva i zadovoljstvo.

Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda za odrasle, svi pažljivo birani kako bi zadovoljili različite želje i fetiše. Želimo da se svaki kupac oseća sigurno i povoljno tokom kupovine, pa vam stoga obezbeđujemo diskretnu dostavu na vašu adresu. Svaki artikl će biti upakovan tako da osigurava vašu privatnost, bez obzira na to koliko je vaš izbor uzbudljiv.

Ne propustite priliku da istražite i unapredite svoje seksualno iskustvo. Naša posvećenost vašem zadovoljstvu uključuje ne samo proizvode visokog kvaliteta, već i korisne savete i informacije koje će vam pomoći da izaberete ono što vam najviše odgovara. Uveravamo vas da je vaša diskrecija na prvom mestu i da će vaša narudžbina biti tretirana s najvišim nivoom poverljivosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Iskoristite priliku da se prepustite novim iskustvima. Jedan klik vas deli od nezaboravnog zadovoljstva koje donosi naš **Braon dildo 18cm**. Pronađite svoju omiljenu igračku još danas i otkrijte nove dimenzije uživanja. Uvek smo ovde da podržimo vašu potragu za zadovoljstvom, a naš tim je spreman da odgovori na sva vaša pitanja i pruži dodatne informacije.

Dozvolite sebi da se prepustite užitku bez granica. Posetite našu stranicu, istražite našu ponudu i garantujemo vam da nećete zažaliti. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, a naš **Braon dildo 18cm** je savršen način da ostvarite sve svoje tajne želje. Vreme je da se odvažite i donesete odluku koja će vam doneti radost i zadovoljstvo.

Deklaracija

Model:	Braon dildo 18cm NSTOYS1079
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NS Toys
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	657447106675
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,53 KG
---------------	---------